



Вся Аргентина 2025

Даты тура: Любые

26 дней / 25 ночей (Перелет не включен)

В Аргентине за один визит можно побывать в жарких тропиках, посмотреть на китов в океане, брачующихся пингвинов, покататься на горных лыжах и посетить огромную белоснежную соляную пустыню. Было бы желание.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Буэнос-Айрес</p>	<p>Добро пожаловать в Латинскую Америку! Вы прибываете в аэропорт города Буэнос Айрес. Вас встречает наш гид и сопровождает в отель. Свободный день и/или вечер (в зависимости от времени прилета) в городе.</p>
<p>День 2 Буэнос-Айрес</p>	<p>Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по городу с гидом (3 часа) с русскоговорящим гидом. Вы увидите уникальную в своем роде столицу и прикоснетесь к легендарной многовековой культуре Аргентины - сочетание истории и искусства. В Буэнос-Айресе сосредоточено большинство всех аргентинских достопримечательностей. Изысканность архитектуры сравнима только с Парижем. Но город уникален своей красотой. Буэнос-Айрес широко известен своими многочисленными музеями, и почитатели искусства найдут в этом городе множество самых разных музеев, галерей, театров и памятников архитектуры. К основным достопримечательностям города можно отнести старый район Ла-Бока, историческую зону района Сан-Тельмо, в котором вы сможете найти большое множество больших и маленьких баров, ресторанов, а также настоящий рынок антиквариата на Пласа-Доррего. Настоящим сердцем Буэнос-Айреса является центральная площадь Пласа-де-Майо - самый крупный торговый центр в мире. Также к основным достопримечательностям города можно отнести «Розовый дом» (президентский дворец Касса-Росада), который связывают с именем Эвиты Перон и множество других монументальных памятников. Среди них символ города - установленный в честь провозглашения независимости государства Аргентина 67 метровый обелиск, стоящий на самой широкой улице мира Авеню 9 июля. Также Вы посетите элегантный квартал ла Реколетта со знаменитым кладбищем, церковью Эль Пилар в колониальном стиле и близлежащим культурным и коммерческим центром. В программу тура включено и посещение современных районов города: Пуэрто Мадеро и парков Лезама и имени 3 Февраля.</p> <p>Вечером Вас ждет посещение Танго-Шоу (с ужином, без гида). Танго пользуется огромной популярностью по всему миру. Но у Аргентины есть одно неоспоримое преимущество - именно здесь оно появилось Удивительный мир танго... Танец на сцене со своей страстностью и виртуозностью переносит в мир любви и изящного исполнения. Танец этот зародился в портах города в среде бедных иммигрантов, пастухов-гаучо и прочих неустроенных людей. Поначалу танец исполнялся двумя мужчинами довольно развязно и получил название от латинского «tangere» — трогать. Со временем Танго стало более медленным и приобрел новые для него тона интимности. Появились оркестры, исполнявшие танго. Танец стремительно набирал популярность, и сейчас Танго – один из самых чувственных танцев на земле, он учит искренности, мужчин заставляет вспомнить о галантности, женщин о нежности. В ресторане интерьер создает атмосферу танго, а меню из нескольких традиционных блюд с отличными аргентинскими винами дополнит этот романтический вечер.</p>

<p>День 3 Буэнос-Айрес</p>	<p>Завтрак в отеле. Вас ждет групповая экскурсия с англоязычным гидом в Монтевидео (билеты на паром включены).</p> <p>Монтевидео – столица и крупнейший город Уругвая, основанный в 1724 году. В ходе обзорной, трехчасовой поездки мы с вами посетим наиболее интересные и красивые места этого прекрасного города.</p> <p>Наш тур начнется с площади Независимости (Plaza independencia), на которой установлен памятник национальному герою Уругвая генералу - Хосе Артигасу, далее мы проедем по центральной улице Монтевидео проспекту 18 июля (18 de julio) и направимся к зданию Парламента (Palacio Legislativo), являющегося одним из красивейших зданий страны. Затем мы посещаем известный рынок Mercado Articular, где можно купить сувениры и ознакомиться с местными продуктами и кухней. Далее нас ждет район Прадо, его парки и розарии.</p> <p>В начале XX века, этот район активно застраивался особняками по проектам французских и итальянских архитекторов. Также мы проедем мимо главного стадиона Уругвая Estadio Centenario, где проходил первый чемпионат мира по футболу. В завершении нашей экскурсии мы посетим районы Карраско и Пунта-Горда с элегантными жилыми кварталами и вернемся в центральную часть города по набережной Рамбла вдоль живописных пляжей.</p> <p>После окончания экскурсии вы возвращаетесь в Буэнос-Айрес.</p>
<p>День 4 Буэнос-Айрес – Фоз-де-Игуасу</p>	<p>Трансфер в аэропорт для вылета в Игуасу. По прибытию в Фоз-де-Игуасу трансфер в отель.</p>
<p>День 5 Фоз-де-Игуасу</p>	<p>Завтрак в отеле. Вас ждет насыщенная экскурсионная программа. Вы направляетесь к бразильской стороне водопадов Фоз-де-Игуасу, которые граничат с каньоном реки Игуасу. Сказать, что это великолепное зрелище – то это никак не выражает эмоции, которым Вы будете подвластны. Водопады находятся на территории национального парка с уникальной флорой и фауной. Они возникли в результате вулканического извержения и смещения земных пластов. Название водопадов в переводе с гуарани означает «большая вода». 275 водопадов, каждый из которых имеет свое название, сливаясь в один, низвергаются с грохотом в ущелье «Горло дьявола». Зрелище водяных брызгов в ореоле радужного спектра просто завораживает. По пути к самому могущественному водопаду с названием «Глотка дьявола» Вы увидите множество небольших водопадов. Радужные брызги миллиардов капель падающей воды и великолепные пейзажи вызывают ни с чем несравнимый восторг.</p> <p>Далее вас ждет еще 2 экскурсии – Мукаку Сафари и Парк Птиц.</p> <p>Мукаку Сафари – на джипе вы совершите захватывающее Макуко сафари через джунгли. Вас сопровождает гид с информацией об этом Национальном парке. Через джунгли, а затем пешком Вы приходите на специализированную платформу реки Игуасу, где Вас ожидает впечатляющее путешествие на лодке под водопадами. Там, на специально оборудованном катере Вы подплываете очень близко к водопадам. Уникальные виды не только на водопады, но и на склоны гор, покрытые тропической зеленью. Дух захватывает и адреналин в крови, когда Вы окажитесь под сплошным потоком низвергающей сверху водой и уникальный вид на водопады.</p> <p>Парк птиц – находится вблизи Национального Парка Игуасу. Экзотический парк птиц занимает 4 гектара девственных субтропических лесов. Здесь можно увидеть (или даже покормить) более 500 видов экзотических птиц с различных континентов в естественной среде обитания. В заповеднике обитают также крокодилы, обезьяны и др. животные. Вы зайдете в огромные вольеры, в которых среди тропического леса свободно летают или гуляют изумительные, сказочные птицы диковинных расцветок.</p>
<p>День 6 Фоз-де-Игуасу</p>	<p>Завтрак в отеле. Экскурсия по Аргентинской стороне водопадов с русскоговорящим гидом, куда Вы попадете через мост Танкредо Невес построенный через реку Игуасу. Аргентинская сторона отличается от бразильской – здесь Вы будете непосредственно над и под водопадами. Вы почувствуете мощь падающей воды очень близко и сможете насладиться природным парком вокруг этой великолепной красоты! Вы увидите рождение «Глотки дьявола». Поражают, созданные руками людей, многочисленные тропинки и переходы, позволяющие наблюдать с очень близкого расстояния этот природный феномен.</p>

День 7 Фоз-де-Игуасу – Сальта – Кафаяте	После завтрака в отеле вас ждет трансфер в аэропорт для вылета в Сальту. По прилету вас ждет трансфер в город Кафаяте (около 3ч). Мы начнём тур по Кафаяте – винодельческий город. Мы посетим одну из основных винных ферм, где гид ознакомит вас с процессами изготовления вина: уходом за виноградом, его сбором, содержанием и фракционированием вин различных типов. Свободное время среди крупных виноделен и виноградников. Обед на центральной площади города (не включён в стоимость), посещение музея вина. Ночь в винном отеле.
День 8 Кафаяте – Сальта	Завтрак в отеле. Нас ждет путешествие в Национальный Парк Los Cardones (по пути с Сальту) – единственный Национальный парк на высоте, где вы увидите 200-300 летние кактусы! Гид расскажет о легендах этого загадочного места. После нескольких остановок для отдыха, во время которых вы сможете сделать фотографии и купить региональные сувениры, возвращение в Сальту.
День 9 Сальта – Пурмамарка	Утром выезд из Сальты. Перезд в Пурмамарку (около 4ч). Экскурсия к Семицветной горе и ущелью Умауака. Вы посетите всемирно известное ущелье под названием Кебрада-де-Умауака, которое признано достоянием человечества, Культурно-пейзажным наследием ЮНЕСКО, из-за уникального сочетания чудесных пейзажей и богатейшей истории, первым строкам которой более 10 тысяч лет. Сохранились до наших дней индейские крепости, доисторические пещеры, многочисленные хутора, доколумбовые и колониальные поселки и города, имеющие огромную культурную ценность. При посещении этого ущелья предстоит проделать путь от Пурмамарка. Тут находятся несколько замечательных достопримечательностей, таких как семицветная гора Сиерра де лос Съете Колорес, а также древний храм Роса де Лима. Маршрут следует в Тилькару, где вы посетите старинную индийскую крепость, это является наглядной демонстрацией великолепия местных древних жителей. По пути вы также сможете увидеть город Укия и его Церковь, что бережет одну из самых важных коллекций знаменитых "Ангелов Аркабусерос". Посетим посёлок Умауака, он располагается на берегу реки Гранде, которая радует глаз своими живописными видами. В Умауаке Вы сможете прогуляться по старым узким мощеным улочкам и также увидеть древние памятники культуры колониальной эпохи.
День 10 Пурмамарка – Сальта	Сегодня нас ждёт путешествие на солончаки (Salinas Grandes), по дороге №9. После экскурсии возвращение в Сальту с остановкой в живописных деревнях (около 4ч).
День 11 Сальта – Мендоса	После завтрака в отеле вас ждет трансфер в аэропорт для вылета в Мендосу. По прилету вас ждет трансфер в отель и заселение. Свободный день и вечер в Мендосе для самостоятельного изучения города.
День 12 Долина Лужан	Завтрак в отеле. Сегодня вас ждет экскурсия в Долину Лужан. Вас ждет посещение трех виноделен долины Лужан, которая считается родиной сорат Мальбек, с экскурсиями и дегустациями. На третьей виноделне вас ждет обед с потрясающим видом на Анды. Экскурсия в составе группы с англоязычным гидом.
День 13 Долина Уко	Завтрак в отеле. Сегодня вас ждет экскурсия в Долину Уко. Вас ждет посещение двух виноделен долины Уко. Включен обед с потрясающим видом на Анды. Экскурсия в составе группы с англоязычным гидом.
День 14 Мендоса – Барилоче	После завтрака в отеле вас ждет трансфер в аэропорт для вылета в Барилоче. По прилету вас ждет трансфер в отель и заселение. Далее вас ждет экскурсия на катамаране на остров Виктория и Лес Аражанес. На этой экскурсии Вы посетите самый большой остров озера Науэль Уапи - Виктория, истинная природная жемчужина со своей фауной и флорой, как отечественных, так и экзотических. Имеет несколько лагун, которые являются домом для бакланов, фазанов и павлин. Мы также посетим последний миртовый лес Аражанес, единственный в мире из-за его большого размера и плотности. После окончания экскурсии возвращение в отель.

День 15 Барилоче	<p>Завтрак в отеле. Сегодня вы отправляетесь на экскурсию «Большое кольцо» с англоговорящим гидом и личным транспортом на целый день. Наш путь будет пролегать через долину многоводной реки Лимай. В 35 км от отеля находится «Амфитеатр», где расположена смотровая площадка, позволяющая наблюдать с высоты птичьего полета живописную картину с реками и полуостровами. По пути к Кужин Манзано, который находится в 5 км, вы сможете насладиться бесконечными скалистыми формами и волшебными реками. Затем мы вместе пересечем озеро Трафуль и окажемся на смотровой площадке Трафуль. Здесь вы сможете насладиться прекрасным видом и сделать великолепные фотографии, которые навсегда останутся в вашей памяти. Далее мы отправимся в маленький городок Вижа Трафуль, всего в нескольких километрах, там мы сможем насладиться хорошим обедом, с изысканным чаем или попробовать шоколад местного производства и домашние сладости. Прежде чем покинуть озеро, мы преодолеем прекрасный песчаный пляж, а затем отправимся в Вижа Ла Ангостура, окруженная частью прекрасного озера Коррентосо. Далее мы сладимся прекрасными пейзажи и будем возвращаться обратно в Барилоче.</p>
День 16 Барилоче	<p>Мы приглашаем Вас на обзорную экскурсию по окрестностям этого прекрасного уголка северной Патагонии. Экскурсия проводится на автомобиле, протяженность маршрута около 65 км. Вы сделаете остановку на пляже Бонита, с прекрасным видом на остров Уемуль; от подножия горы Серро-Кампанарио, Вы подниметесь на вершину, высотой 1050 метров над уровнем моря. Здесь открывается незабываемый вид на величественные озера Морено и Науэль-Уапи, лагуну Эль-Треболь, полуострова Сан-Педро и Жао-Жао, остров Виктория, а также на вершины Отто, Лопес, Гойе, Серро-Катедраль и на город Барилоче.</p>
День 17 Барилоче - Эль Калафате	<p>После завтрака в отеле вас ждет трансфер в аэропорт для вылета в Эль Калафате. По прилету вас ждет трансфер в отель и свободный день и вечер.</p>
День 18 Эль Калафате	<p>После завтрака вас ждет увлекательный тур к Перито Морено – леднику, который считается одним из самых “легко доступных” в мире и который был признан ЮНЕСКО природным достоянием человечества.</p> <p>Перито Морено представляет собой огромную массу размером с двадцатипятиэтажный дом, покрытую 60-метровым слоем движущегося льда. За ледником можно наблюдать с многочисленных смотровых площадок, расположенных поблизости, на берегу. Иногда становится сложно понять, где проходит черта горизонта между ледяным покровом и небом. Примерно каждые 4 года ледник Перито Морено перекрывает пролив между двумя озерами Архентино и Рико, преграждая поток воды из одного водоёма в другой. В свою очередь, талая вода, накопившаяся в озере Рико, создает большое давление на лед, в результате ледяная плотина не выдерживает и образует тоннель в толще льда. В течение двух-трех дней тоннель размывается и огромная арка с большим грохотом обваливается в воду. Это явление – одно из самых интересных зрелищ в мире. Рекомендуем взять ланч-бокс. Также будет возможность пообедать в ресторане парка.</p>
День 19 Эль Калафате - Эль Чалтен	<p>После завтрака в отеле вас ждет трансфер на автобусную станцию для посадки в автобус до Эль Чалтен. По приезду вас ждет трансфер в отель и свободный вечер.</p>
День 20 Эль Чалтен	<p>Завтрак в отеле. Вас ждет свободный день в Эль Чалтен для самостоятельного занятия трекингов по множеству подготовленных маршрутов.</p>
День 21 Эль Чалтен	<p>Завтрак в отеле. Вас ждет свободный день в Эль Чалтен. Вы можете продолжить занятия трекингом или заняться каякингом (оплачивается отдельно от 300\$ за человека).</p> <p>Во второй половине дня вас ждет трансфер на автобусную станцию для посадки в автобус до Эль Калафате. По приезду вас ждет трансфер в отель,</p>

<p>День 22 Торрес дель Пайне</p>	<p>Завтрак в отеле. Сегодня вас ждет групповая экскурсия в Национальный парк Торрес-дель-Пайне с англоговорящим гидом.</p> <p>Взмывая почти вертикально более чем на 2000 м над Патагонской степью, гранитные столбы Торрес-дель-Пайне (башни Пайне) доминируют над пейзажем самого лучшего национального парка в Южной Америке. До создания в 1959 году парк был частью большого пастбища овец, и он все еще восстанавливается от почти векового чрезмерного использования пастбищ, лесов и дикой природы.</p> <p>Большинство людей посещают парк за то, что он просто считается хитом, но попав сюда, понимаешь, что есть и другие достопримечательности: лазурные озера, тропинки, блуждающие сквозь изумрудные леса, бурные реки, хрупкие мостики и один большой, сияющий голубой ледник.</p> <p>Парк, как часть биосферной заповедной системы ЮНЕСКО с 1978 года, является домом для страусов реи (известные как ñandú), Андского кондора, фламинго и много других птиц. Звездой парка, несомненно, считается гуанако, который пасется на открытых степях, где пумы не могут приблизиться к ним незамеченными. После более чем десятилетней эффективной защиты от браконьеров, эти большие и растущие стада даже не обращают внимания, когда к ним подходят люди или транспортные средства.</p> <p>Экскурсия на целый день с посещением удивительного национального парка Торрес-дель-Пайне, включая пещеру Милодона, расположенная на холме Бенитес, в 25 км от города Пуэрто-Наталес, где в 1895 году был обнаружены скелеты саблезубого тигра, американской лошади и огромных размеров ленивца. Название Милодон происходит от древнего животного <i>Mylodon Darwini</i>, которое обитало тут 8-10 тысячелетий назад. Чтобы представить себе облик и размер этого огромного ископаемого травоядного, у входа в пещеру стоит его скульптура.</p> <p>По приезде в парк, биосферный заповедник с площадью более чем 242.000 гектаров, пейзаж меняется радикально - появляются десятки озер с птицами и огромные гранитные горы. Озера с изумрудной водой, водопады и горы, покрытые льдами - одни из типичных пейзажей этой зоны. Прогулка в течение 15 мин необходима, чтобы увидеть Сальто Гранде - водопад, соединяющий два озера - Норденскхолд и Пэоэ.</p> <p>Возвращаться мы будем по красивой трассе, проезжая реки Рио-Серрано и озера Торо и Портеньо. Ночь в отеле.</p>
<p>День 23 Эль Калафате - Ушуайя</p>	<p>После завтрака в отеле вас ждет трансфер в аэропорт для вылета в Эль Калафате.</p> <p>По прилету вас ждет трансфер в отель и свободный день и вечер.</p> <p>Опционально прогулка с пингвинами (350\$ р/р групповой, с англоговорящим гидом).</p>
<p>День 24 Ушуайя</p>	<p>Тур 4x4 (в группе с англоговорящим гидом).</p> <p>Выезд из отеля утром в сторону озер по маршруту 3, который пересекает часть горного хребта Фуэгия и позволяет нам получить доступ к перевалу Гарибальди, панорамной точке, с которой мы можем увидеть наши достопримечательности, озера Эскондидо и Фаньяно. Начинаем спуск и отклоняемся от маршрута по старым тропам лесорубов. 4x4 позволяют нам добраться до мест, куда иначе было бы невозможно попасть, например, в лес, грязь, камни и т. Д. Озеро Фаньяно удивляет своими размерами и невероятным ландшафтом.</p> <p>Приключение продолжается оживленным переходом через озеро Фаньяно, чтобы добраться до внутреннего маршрута, который приведет нас к озеру Эскондидо, меньшему, но окруженному несравненными природными пейзажами.</p>

День 25 Ушуйя	<p>После завтрака в отеле мы отправимся на экскурсию в Национальный Парк «Тьерра-дель-Фуего» (в группе с англоговорящим гидом)</p> <p>Этот Национальный Парк представляет собой самый южный заповедник в мире, являясь единственным Национальным Парком, который обладает морской береговой линией, длиной 6 км по берегу пролива Бигль и площадью в 63.000 га. В ходе экскурсии мы проедем реку Пипо, горы Сусана, залив Энсенада, увидим остров Редонда, озеро Рока, залив Лапатайя, лагуны, плотину бобров и лесной домик. Пейзажи парка радуют разнообразием - скалистые горы, живописные реки, долины и озера.</p>
День 26 Ушуйя - Буэнос-Айрес	<p>После завтрака в отеле вас ждет свободный день в городе и трансфер в аэропорт в назначенное время для высшего вылета в Буэнос-Айрес, где вас ждет самостоятельная пересадка для вылета домой.</p>

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Отели согласно программе • Питание согласно программе • Групповые экскурсии по программе с англоговорящим гидом • Трансферы по программе с водителем • Паром Буэнос-Айрес - Монтевидео - Буэнос-Айрес 	<ul style="list-style-type: none"> • Международный перелёт • Внутренние перелеты • Дополнительные экскурсии • Еда и напитки не указанные в программе • Чаевые • Услуги прачечной

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **11 225 USD**

***Предложение не является публичной офертой**